

急救急诊培训试题

- 、下列何者不属于急诊医学范畴
 - 、院前急救
 - 、创伤学
 - 、预防医学
 - 、灾难医学
 - 、危重病医院
- 、男士， 岁与同学上山游玩，不慎被毒蛇咬伤，小腿伤口红肿疼痛。同学在现场做了如下处理中不正确的是
 - 、用裤带在伤口近端缚扎
 - 、冷开水冲洗伤口
 - 、用白酒消毒水果刀后，挑开创口
 - 、用清洁手帕覆盖伤口
 - 、扶患者走下山，送回家休养
- 、急诊医学真正雏形的形成时间
 - 、始于 世纪 年代后期
 - 、始于 世纪 年代后期
 - 、始于 世纪 年代后期
 - 、始于 世纪 年代后期
 - 、始于 世纪 年代后期
- 、发现某咯血病人出现表情恐怖，张口瞪目，两手乱抓等窒息现象，首先应该
 - 、准备抢救用品
 - 、行人工呼吸
 - 、使用呼吸中枢兴奋剂
 - 、使用镇咳药
 - 、立即置病人头低足高位
- 、下列属于急诊工作的一般原则的是
 - 、遵循以自我安全为先的原则
 - 、遵循循证医学原则
 - 、遵循实事求是的原则
 - 、遵循生物 心理 社会的新医学模式原则
 - 、遵循以人为本的原则
- 、灾难事件的主要特征不正确的是
 - 、突发性和不确定性
 - 、紧急性
 - 、威胁性
- 、客观规律性
- 、多范畴性
- 、 现场处理不包括
 - 、搜寻与营救
 - 、伤员的分类
 - 、初步治疗
 - 、及时上报
 - 、伤员的疏散
- 、现场医疗救援管理的原则错误的是
 - 、遵从灾难救援的基本规律
 - 、根据就近、就急、就能力的原则转送病人
 - 、根据检伤分类将伤者分为四类：红、蓝、绿、黑
 - 、根据伤情确定医院救治能力
 - 、先后转送医院
- 、颈椎受伤患者检伤的颜色为
 - 、红色
 - 、黄色
 - 、蓝色
 - 、绿色
 - 、黑色
- 、救护车人员安排原则正确的是
 - 、一辆救护车可以上 名红色伤员
 - 、一辆救护车可上 名红色伤员加 名绿色伤员
 - 、一辆救护车可上 名黄色伤员加 名绿色伤员
 - 、一辆救护车可上 名绿色伤员
 - 、一辆救护车可上 名黑色伤员
- 、导致心脏骤停的主要原因是
 - 、心血管突发事件
 - 、出血性坏死性胰腺炎
 - 、严重的支气管哮喘
 - 、休克
 - 、中毒
- 、治疗室颤唯一有效的方法是
 - 、咳嗽复苏
 - 、电击除颤
 - 、胸部捶击

- 、人工呼吸
- 、胸外心脏按压
- 、急性心梗患者心电监护示“室颤”，立即抢救，第一步应行
 - 、口对口人工呼吸
 - 、气管插管
 - 、心外按压
 - 、非同步直流电除颤
 - 、同步直流电除颤
- 、心脏骤停的病理生理机制最常见的是
 - 、心室颤动
 - 、室性心动过速
 - 、电机械分离
 - 、第三度房室传导阻滞
 - 、心室停顿
- 肺心病患者出现心室颤动、心脏骤停以致突然死亡最常见的原因是
 - 、急性广泛心肌梗死
 - 、急性严重心肌缺氧
 - 、右心功能不全
 - 、左心功能不全
 - 、合并脑血管意外
- 、对人工呼吸的方法描述不正确的是
 - 、口对口吹气
 - 、口对鼻吹气
 - 、机械通气
 - 、口对口鼻吹气
 - 、口咽管人工呼吸
- 、心肺复苏时首选的给药途径是
 - 、气管内注射
 - 、雾化吸入
 - 、肌肉注射
 - 、静脉注射
 - 、骨穿
- 、改善呼吸停止患者缺氧最有效的方法是
 - 、口对口吹气
 - 、口对鼻吹气
 - 、口对口鼻吹气
 - 、口咽管人工呼吸
 - 、气管内插管和机械辅助呼吸
- 、心脏骤停一旦确诊，应立即
 - 、尝试捶击复律及清理呼吸道
 - 、气管内插管
 - 、人工呼吸
 - 、口对口呼吸
 - 、心脏按压
- 、抢救由心室颤动引起的心脏骤停时，最有效的方法是
 - 、静脉注射利多卡因
 - 、皮下注射肾上腺素
 - 、植入心脏起搏器
 - 、非同步电击复律
 - 、口对口人工呼吸
- 、胸外心脏按压的部位是
 - 、胸骨下 处
 - 、胸骨中 处
 - 、胸骨中、下 交界处
 - 、胸骨中、上 交界处
 - 、心前区
- 、口对口人工呼吸的操作 下列描述错误的是
 - 、头后仰，托起下颌
 - 、吹气要看到胸廓抬起
 - 、每次吹气量 左右
 - 、吹气时捏闭鼻孔
 - 、吹气频率 次 分钟左右
- 、有效的胸外按压，成人速率应为
 - 、 次 分
 - 、 次 分
 - 、 次 分
 - 、 次 分
 - 、 次 分
- 、有效的胸外按压，其按压深度应为
 - 、 ~
 - 、 ~
 - 、 ~
 - 、 ~
- 、根据 年指南，对所有基层救护员复苏推荐的按压 通气比率为
 - 、 :

- 、 :
- 、 :
- 、 :
- 、 :
- 、活动性气管异物的诊断中最重要的是
- 、异物吸入史
- 、拍击声
- 、 两项均是
- 、咳嗽
- 、呼吸困难
- 、气管、支气管异物最常见于
- 、儿童
- 、婴幼儿
- 、成人
- 、老人
- 、孕妇
- 、气管、支气管异物治疗方法有
- 、经直接喉镜异物取出术
- 、支气管镜明视下钳取出
- 、等待咳出
- 、 两项均是
- 、 三项均是
- 、气管、支气管或食管异物诊断中最重要的是
- 、异物误入史
- 、透视
- 、 两项均是 、 两项均不是
- 、咳嗽
- 、食管异物最常见的发生部位是
- 、第一狭窄
- 、第二狭窄
- 、 两项均是
- 、 两项均不是
- 、第三狭窄
- 、休克治疗的基本原则是
- 、持气道畅通
- 、维持足够供气及换气
- 、制止出血
- 、维持足够血液循环
- 、以上都是
- 、代偿期的表现不包括
- 、虚弱及头晕
- 、口渴
- 、意识紊乱
- 、心跳加速
- 、皮肤湿冷
- 、由代偿期到失代偿期的表现不包括
- 、早期血压升高
- 、早期脉压差变小
- 、长期低氧致酸中毒
- 、尿量减少
- 、对肾上腺素无反应
- 、失代偿期的表现不包括
- 、周围脉搏减弱
- 、意识紊乱
- 、心脏骤停
- 、脏器衰竭
- 、血压低
- 、休克早期表现不包括
- 、失血
- 、尿量减少
- 、心跳加速
- 、脉压差减少
- 、毛细血管再充盈时间延迟
- 、休克的类型不包括
- 、容量增大型休克
- 、机械性休克
- 、低血压性休克
- 、容量增大性（分布性）休克
- 、低血容量性休克
- 、神经源性休克的表现包括
- 、低血压
- 、心率正常或者减慢
- 、皮肤暖，干，粉红
- 、呼吸麻痹或不足
- 、以上都是
- 、机械性休克的临床特点包括
- 、颈静脉怒张
- 、发绀
- 、苍白

-
- 、心动过速
 - 、以上都是
 - 、可控制的出血的说法错误的是
 - 、制止出血
 - 、休克体位
 - 、给高浓度氧气
 - 、用细静脉输液管
 - 、速送医院
 - 、不能彻底控制的出血的说法正确的是
 - 、高流量吸氧
 - 、监护心跳 血含氧量，二氧化碳呼出量
 - 、液体复苏
 - 、大管道通路
 - 、以上均正确
 - 、下列不属于创伤急救工作首要任务的是
 - 、挽救病人生命
 - 、减少出血，防止休克
 - 、保护伤口
 - 、快速转运
 - 、治疗疾病
 - 、使用止血带止血时，应每隔多长时间放松 ~ 分钟
 - 、 分钟
 - 、关于绷带包扎法的注意事项错误的是
 - 、缠绕绷带方向是从内向外、由下至上、从远端至近端
 - 、打结、扣针固定应在肢体的内侧
 - 、包扎时应意松紧度
 - 、检查肢体远端脉搏跳动，触摸手脚有否发凉等
 - 、包扎肢体时不得遮盖手指或脚趾尖
 - 、下列关于休克的治疗原则说法正确的是
 - 、去除原因、诱因
 - 、恢复有效循环血量
 - 、纠正微循环障碍
 - 、恢复正常代谢
 - 、以上都是
 - 、下列不属于徒手搬运法的是
 - 、抱持法
 - 、拖行法
 - 、拉车式
 - 、脊柱板搬运法
 - 、背负法
 - 、脑震荡会出现下列那个症状和体征
 - 、继发昏迷
 - 、头痛和呕吐
 - 、颈项强直
 - 、一侧肢体活动减少
 - 、肢体强直
 - 、那一项对有创颅内压监测的意义描述不正确
 - 、能动态即时精确地反映颅内压值
 - 、能替代开颅手术
 - 、指导应用脱水药
 - 、根据颅内压值判断预后
 - 、能引流脑脊液，降颅内压作用
 - 、那一项不是小脑幕裂孔疝诊断要点
 - 、继发昏迷
 - 、 评分下降
 - 、昏迷，一侧瞳孔散大
 - 、清醒，一侧瞳孔散大
 - 、C T 提示存在幕上高压，导致鞍上池、环池变形或消失
 - 、颅底骨折致耳鼻道出血，那项描述是不正确的
 - 、颅底骨折脑脊液经破损的付鼻窦、乳突气房或咽鼓管，由鼻道或外耳道流出
 - 、预防使用抗菌素 周
 - 、保持外耳道清洁，但禁止冲洗和填塞
 - 、大量出血时，要保持呼吸道通畅，必要做气管插管或气管切开
 - 、大量出血导致失血性休克，危及生命时，仍不允许做鼻腔及鼻咽部填塞
 - 、哪一项不是脑挫裂伤紧急救治的选项
 - 、保持呼吸道通畅
 - 、维持水电解质平衡
 - 、应用鼠神经生长因子
 - 、预防肺部感染
 - 、预防应激性溃疡

- 、 颅脑创伤开颅手术指征不适合于下列情况
- 、 颅内血肿量大于 ， 且意识障碍进行性加深
- 、 存在严重颅高压， 经药物治疗， 仍不能控制， 可考虑做去骨瓣减压术
- 、 发现颅内血肿， 但病情处于好转期， 颅内压已得到控制
- 、 颅内血肿量小于 ， 观察中出现昏迷， 一侧瞳孔散大
- 、 观察中出现昏迷、 评分明显下降、 但瞳孔无扩大， C T 提示存在幕上血肿占位或高压， 导致鞍上池、 环池变形或消失
- 、 下列哪一项对腰椎穿刺描述不正确
- 、 了解颅内压
- 、 了解脑脊液性状、 细胞数和生化改变
- 、 了解有无颅内感染
- 、 可以引流脑脊液及椎管内给药
- 、 属常规检查， 不需要签署知情同意书
- 、 颅脑损伤救治中， 哪一项代表病情在好转
- 、 嗜睡转为昏迷
- 、 清醒转为昏迷
- 、 朦胧转为昏迷
- 、 昏迷转为清醒
- 、 浅昏迷转为深昏迷
- 、 哪一项不是脊髓损伤的症状
- 、 脊柱肿胀、 压痛和畸形
- 、 呼吸无力合并四肢瘫痪
- 、 尿潴留
- 、 双下肢瘫痪
- 、 反常呼吸
- 、 脊髓损伤救治原则， 哪一项不正确
- 、 保持呼吸道通畅
- 、 大剂量激素
- 、 脊髓损伤都需要手术
- 、 脱水治疗
- 、 防止褥疮及肺炎
- 、 面部损伤的临床特点， 应除外
- 、 损伤面神经， 发生面瘫
- 、 面部血运丰富， 止血困难
- 、 牙齿可造成二次损伤
- 、 呼吸道的上端， 易发生呼吸道梗阻
- 、 面部损伤不易发生感染

- 、 面部损伤的急救原则错误的是
- 、 迅速控制出血
- 、 保证饮食饮水
- 、 解除呼吸道梗阻
- 、 迅速评估生命体征
- 、 保证氧气供应

面部损伤控制出血最常用的首先采用止血方法是

- 、 加压包扎止血
- 、 指压动脉止血
- 、 止血带止血
- 、 药物止血
- 、 填塞止血
- 、 颈部损伤分类不包括
- 、 颈部血管损伤
- 、 气管损伤
- 、 锁骨骨折
- 、 食管损伤
- 、 神经损伤

- 、 颈部损伤的急诊原则不包括
- 、 保持呼吸道通畅
- 、 颈部制动
- 、 优先处理危及生命的伤情
- 、 紧急气管插管
- 、 有效止血

- 、 最常发生肋骨骨折的是
- 、 ~ 肋
- 、 ~ 肋
- 、 ~ 肋
- 、 肋
- 、 肋

- 、 发生闭合性气胸， 当肺萎缩为多少时需要胸腔引流
- 、 肺萎缩 <
- 、 肺萎缩 ~
- 、 肺萎缩 >
- 、 肺萎缩 ~
- 、 肺萎缩 >

- 、 下列关于开放性气胸的治疗正确的是
- 、 封闭伤口
- 、 胸腔引流

- 、预防张力性气胸
- 、清创
- 、以上都是

- 、小量血胸时胸腔积血量为
- 、 毫升以下
- 、 毫升以下
- 、 毫升以下
- 、 ~ 毫升
- 、 毫升以上

- 、下列关于非进行性血胸的治疗方法错误的是
- 、少量：自然吸收，不需穿刺
- 、积血较多：早期胸穿
- 、胸穿后胸腔内注入抗生素
- 、及时剖胸探查
- 、闭式胸腔引流：观察有无进行性出血

- 、腹部的实质性器官不包括
- 、胃
- 、肝
- 、脾
- 、胰
- 、肾

- 、腹部损伤“战时”的发病率为
- 、 ~
- 、 ~
- 、 ~
- 、 ~
- 、 ~

- 、下列属于开放性损伤的是
- 、穿透伤
- 、非穿透伤
- 、贯通伤
- 、盲管伤
- 、以上都是

- 、下列不属于腹部损伤非手术措施的是
- 、输血补液，防治休克
- 、应用广谱抗生素
- 、应用窄谱抗生素
- 、禁食、胃肠减压
- 、营养支持

- 、下列关于胰腺损伤的特点，说法错误的是
- 、有上腹部穿透伤或严重挤压伤史
- 、轻度损伤早期多无特殊临床症状和体征
- 、较重的胰腺损伤腹膜刺激征为阳性，肠鸣音减弱或消失、腹腔筋膜综合征
- 、血清、尿淀粉酶增高，
- 、腹腔穿刺液或灌洗液淀粉酶降低

- 、直肠手术最容易损伤的泌尿系器官是
- 、膀胱
- 、精索
- 、前列腺
- 、尿道
- 、输尿管

- 、男， 岁。从车上摔下骨盆骨折，不能排尿 小时。查：抬入病室， ， 次分，直肠指检可触之浮动的前列腺，直肠前壁触之痛，下腹触之胀大的膀胱，该患者最佳治疗选择
- 、尿道会师术
- 、膀胱造瘘术
- 、输血补液下探查尿道缝合或会师术
- 、急行尿道修补术
- 、留置导尿

- 、骨盆骨折后膀胱破裂最好的检查是
- 、液体排出量低于液体入量
- 、膀胱镜检
- 、静脉尿路造影
- 、血尿
- 、膀胱造影

- 、男性， 岁，因会阴部骑跨硬物上后出现尿道滴血而就诊。查体：会阴部血肿。最可能的诊断是
- 、膀胱损伤
- 、肾损伤
- 、球部尿道损伤
- 、阴经损伤
- 、膜部尿道损伤

- 、男性， 岁，因会阴部骑跨硬物上后出现尿道滴血而就诊。查体：会阴部血肿。最先采取的措施是
- 、膀胱造瘘
- 、镇痛
- 、会阴切开引流
- 、尿道造影

-
- 、试插尿管
 - 、多发伤的易发部位包括
 - 、头部
 - 、颈部
 - 、胸部
 - 、腹部
 - 、以上均是
 - 、多发伤的特征包括
 - 、应激反应严重
 - 、低氧血症严重
 - 、休克发生率高
 - 、易发生误漏诊
 - 、以上均是
 - 、以下说法错误的是
 - 、两个脏器损伤死亡率
 - 、两个脏器损伤死亡率
 - 、三个脏器损伤死亡率
 - 、四个脏器损伤存活率很低
 - 、一个脏器损伤死亡率
 - 、多发伤急救现场处理错误的是
 - 、原则是不耽误抢救
 - 、检查要简便易行
 - 、尽量减少搬动伤员
 - 、尽快将伤者移到安全地带
 - 、必要时做心肺复苏
 - 、多发伤早期检查包括
 - 、血压
 - 、脉搏
 - 、呼吸
 - 、神志
 - 、以上均是
 - 、一个成年人头面颈部及左上肢被开水烫伤，起大小水疱，血浆样渗出，其烧伤面积计算为
 - 、浅^o
 - 、浅^o
 - 、深^o
 - 、深^o
 - 、浅^o
 - 、大面积烧伤休克早期首要的急救措施是
 - 、吸氧
 - 、镇静、止痛
 - 、创面清创
 - 、静点抗生素
 - 、争分夺秒、液体复苏
 - 、诊断烧伤脓毒血症的最重要依据是
 - 、高烧
 - 、创面分泌物多
 - 、尿少
 - 、昏迷
 - 、血培养阳性
 - 、深^o烧伤，如无感染，愈合时间为
 - 、周
 - 、周
 - 、周
 - 、~周
 - 、周以上
 - 、周
 - 、烧伤后血容量减少最快的时间是
 - 、伤后 小时
 - 、伤后 小时
 - 、伤后 小时
 - 、伤后 ~ 小时
 - 、伤后 小时
 - 、深^o烧伤典型的临床表现是
 - 、有大水疱
 - 、感觉敏感
 - 、创面基底发红
 - 、创面基底红白相间
 - 、创面基底呈蜡白
 - 、深^o烧伤伤及
 - 、表皮层
 - 、颗粒层
 - 、部分真皮网状层
 - 、乳头层
 - 、生发层
 - 、大面积烧伤休克早期一般指伤后
 - 、伤后 小时以内
 - 、伤后 小时以内
 - 、伤后 小时以内
 - 、伤后 小时以内

-
- 、伤后 小时以内
 - 、大面积烧伤病人休克期在输液过程中，每小时尿量要求多少 ？
 - 、 ~
 - 、 ~
 - 、 ~
 - 、 ~
 - 、 ~
 - 、小儿头面颈部的面积为
 - 、 年龄
 - 、 年龄
 - 、 年龄
 - 、 年龄
 - 、 年龄
 - 、为了及时治疗急性中毒，下列哪项可作为中毒诊断的主要依据
 - 、毒物接触史
 - 、临床表现
 - 、毒物分析
 - 、毒物接触史和毒物分析
 - 、毒物接触史和临床表现
 - 、吸入性急性中毒首要处理措施为
 - 、除去被污染衣物
 - 、催吐
 - 、洗胃
 - 、导泻
 - 、立即脱离中毒现场
 - 、氨羧螯合剂（依地酸钙钠）和巯基螯合剂用于那种中毒抢救治疗
 - 、有机磷农药
 - 、氰化物
 - 、亚硝酸盐中毒
 - 、重金属中毒
 - 、急性 中毒
 - 、华法林中毒时主要解毒剂是
 - 、维生素
 - 、维生素
 - 、维生素
 - 、维生素
 - 、维生素
 - 、口服毒物中毒后，最常用的吸附剂是
 - 、氢氧化铝
 - 、牛奶
 - 、鸡蛋清
 - 、活性炭
 - 、吐根糖浆
 - 、重度 中毒时， 浓度至少高于
 - 、
 - 、
 - 、
 - 、 以上
 - 、 以上
 - 、急性 中毒迟发性脑病不可能出现的临床表现是
 - 、精神意识障碍
 - 、锥体外系神经障碍
 - 、锥体系神经损伤
 - 、大脑皮层局灶性功能障碍和周围神经炎
 - 、颅内压升高
 - 、促进巴比妥类中毒药物排出最好的方法
 - 、利尿剂
 - 、输液
 - 、酸化尿液
 - 、碱化尿液
 - 、洗胃
 - 、毒鼠强中毒时的主要表现
 - 、肺水肿
 - 、剧烈抽搐
 - 、出汗、流涎
 - 、昏迷
 - 、呕吐
 - 、女性， 岁，一氧化碳中毒 小时入院。查体：深昏迷，呼吸规则，其余体征（ ）。最佳治疗是
 - 、高浓度给氧
 - 、持续低流量给氧
 - 、应用纳洛酮
 - 、高压氧舱治疗
 - 、呼吸兴奋剂使用
 - 、当前我国吸毒者最常吸食三大毒品是
 - 、吗啡、海洛因、冰毒

- 、海洛因、苯丙胺类毒品、氯胺酮
 - 、摇头丸、海洛因、冰毒
 - 、苯丙胺类毒品、吗啡、氯胺酮
 - 、以上都不是
- 、阿片类毒品急性中毒导致死亡的主要原因是
- 、呼吸抑制
 - 、低血压及休克
 - 、急性肾功能衰竭
 - 、高血钾
 - 、脑疝
- 、下述哪项是正确的
- 、急性乙醇中毒患者昏睡期的表现是动作笨拙、步态蹒跚、语无伦次、言语不清、抽搐和昏迷
 - 、目前冰毒吸毒者的数量已经超过了海洛因
 - 、急性阿片类毒品重症中毒的特征是昏迷、针尖样瞳孔、呼吸异常、颜面青紫
 - 、以上都正确
 - 、以上都不正确
- 、苯丙胺类合成毒品中毒的抢救措施哪项是正确的
- 、酸化尿液有利于毒品的排出
 - 、采用物理方法降低患者体温
 - 、对兴奋和狂躁患者可以应用苯二氮卓类药物如安定口服或注射
 - 、对心动过速的患者可以应用美托洛尔
 - 、以上都正确
- 、下述哪项措施是现场抢救急性乙醇中毒患者时的必要措施
- 、立即送患者去医院
 - 、催吐
 - 、应用利尿剂
 - 、让患者采用侧卧体位，防止患者窒息
 - 、静脉补液
- 、关于农药中毒的下述论述哪项是错误的
- 、农药中毒发病原因大致可分为生产性中毒和非生产性中毒两种
 - 、导致中毒的农药种类以敌敌畏、对硫磷、甲胺磷种高毒有机磷为主
 - 、提高高危人群的心理素质，是降低自杀率主要措施之一
 - 、正确指导农民安全用药是预防中毒的重要措施，如

- 工作时必须戴防护口罩、手套等
- 、导致中毒死亡的农药种类以敌敌畏、对硫磷、拟除虫菊酯种高毒有机磷农药为主
- 、以下关于有机磷农药中毒的论述哪些是错误的
- 、有机磷农药是我国使用广泛、用量最大的杀虫剂
 - 、临床上有机磷农药中毒主要包括急性中毒患者表现的胆碱能兴奋或危象，其后的中间综合征以及迟发性周围神经病
 - 、有机磷中毒的烟碱样症状主要有恶心、呕吐、腹痛、多汗、流泪、流涕、流涎、腹泻、尿频、大小便失禁、心跳减慢、瞳孔缩小、支气管痉挛和分泌物增加、咳嗽、气急，严重时发生肺水肿
 - 、中度有机磷中毒患者的胆碱酯酶活力一般在 $30\% \sim 50\%$
 - 、早期彻底洗胃以及后续的间断洗胃是抢救有机磷中毒的关键措施之一
 - 、拟除虫菊酯类农药中毒有时容易与有机磷中毒混淆，其鉴别点是
 - 、神经系统症状、大蒜气味、流涎、肺部湿啰音、肌肉颤动等可能是这两种农药中毒患者的共同表现
 - 、拟除虫菊酯类农药中毒患者的瞳孔正常，而有机磷中毒患者的瞳孔缩小
 - 、拟除虫菊酯农药中毒患者的胆碱酯酶正常，而有机磷中毒患者的胆碱酯酶活力降低
 - 、注意询问患者的农药接触史，并寻找相关的药瓶等
 - 、以上都正确
 - 、关于拟除虫菊酯类农药中毒的知识哪项是正确的
 - 、这类农药的毒性较大，中等剂量即可以导致中毒，甚至能对患者生命构成威胁
 - 、应该使用大剂量阿托品和氯磷定治疗
 - 、患者的临床表现与毒物接触及进入体内的形式无关，经口中毒者和经皮肤吸收中毒者的临床症状是一样的
 - 、对大剂量反复洗胃者要注意预防水中毒和脑水肿，应采取补充电解质及利尿脱水措施
 - 、以上都正确
 - 、治疗百草枯中毒的相关知识内容哪项是错误的
 - 、百草枯中毒无特效治疗药物
 - 、尽早采用血液灌流能减轻百草枯对组织器官的损害，明显提高急性百草枯中毒者治愈率
 - 、使用糖皮质激素和免疫抑制剂通常无效，故不能应用

、减少毒物吸收对提高百草枯中毒患者的成功率至关重要，故应尽快对口服毒物患者实施彻底洗胃，对皮肤染毒者应尽快清洗皮肤

、病情严重程度可应用颜色表示，正确通用的标识是

- 、红色危重，黄色重症，绿色轻症，黑色死亡
- 、黄色危重，红色重症，绿色轻症，黑色死亡
- 、红色危重，绿色重症，黄色轻症，黑色死亡
- 、绿色危重，红色重症，黄色轻症，黑色死亡
- 、黑色危重，绿色重症，黄色轻症，红色死亡

、与电击伤的严重程度相关性最小的因素是

- 、电流强弱
- 、人体电阻
- 、电流性质
- 、电压高低
- 、人体免疫力

、下列情况中符合烧伤严重度分类的中度烧伤的是

- 、休克
- 、烧伤面积为
- 、烧伤面积为
- 、中度吸入性损伤
- 、III度烧伤面积为

、胸部损伤的护理问题，不正确的是

- 、低效型呼吸形态
- 、呼吸道分泌物潴留
- 、气体交换受损
- 、预感性悲哀
- 、以上都正确

、有关院外急救过程，正确的说法是

- 、对大量的伤员首先应该进行分诊
- 、成批伤抢救时所有伤员均应尽快送至最近的医院抢救
- 、对于一氧化碳中毒的病人应就地抢救，不可搬动
- 、在现场对于所有的伤员均应彻底体检
- 、对于出血的病人都要用止血带止血

、被犬咬伤右小腿，伤口深，咬伤面积大，在当地行伤口缝合，此时对伤口最好的处理方法是

- 、伤口已缝合，不必再处理
- 、对伤口表面用碘酒、酒精消毒
- 、切开伤口，肥皂水冲洗后再缝合
- 、切开伤口，肥皂水冲洗，免疫球蛋白浸润注射

、切开伤口，肥皂水冲洗，酒精消毒，免疫球蛋白浸润注射

、被毒蛇咬伤时，哪项伤口处理方法可以灭活毒液

- 、冲洗伤口
- 、挤压伤口促进毒液排出
- 、负压吸引毒液
- 、火焰烧灼伤口
- 、局部降温

、尾螫每次的排毒量是

- 、
- 、
- 、
- 、

、蝎毒的毒素不包括

- 、神经毒素
- 、心脏毒素
- 、溶血毒素
- 、透明质酸酶
- 、肾脏毒素

、蝎子螫伤后的临床表现包括

- 、头晕、头痛
- 、大汗淋漓
- 、血压升高
- 、恶心呕吐
- 、以上都是

、因喉痉挛溺死的患者肺内的液体量通常不超过

- 、
- 、
- 、
- 、

、溺水的院内一般治疗错误的是

- 、控水
- 、复温及保温
- 、心电监护
- 、护脑措施

、下列不属于中暑的诱因是

- 、失眠
- 、剧烈运动

- 、年老体弱
- 、营养不良
- 、水分摄入不足
- 、中暑的并发症不包括
 - 、低血压
 - 、休克
 - 、心衰
 - 、痢疾
 - 、心律失常
- 、中暑的类型包括
 - 、先兆中暑
 - 、轻度中暑
 - 、热射病
 - 、热痉挛
 - 、以上都是
- 、自缢的现场急救错误的是
 - 、立即解脱自缢的绳带套
 - 、将病人就地放平，使呼吸道通畅，并给氧气吸入
 - 、掐人中，唤醒患者
 - 、心肺复苏
 - 、人工呼吸
- 、自缢的急诊抢救包括
 - 、吸氧、监护、开放静脉通道
 - 、根据病人生命体征进行对症处理
 - 、复苏后期要纠正酸中毒和防止因缺氧所致的脑水肿，并给予其他支持治疗
 - 、高压氧治疗
 - 、以上都是
- 、关于脱水程度描述错误的是
 - 、分为轻、中、重度
 - 、轻度脱水有 \sim 体重的体液丢失
 - 、中度脱水有 \sim 体重或相当于 \sim 体液的丢失
 - 、重度脱水有 以上体重或相当于 \sim 体液的丢失
 - 、轻度脱水有相当于 \sim 体液的丢失
- 、关于脱水性质描述错误的是
 - 、分为等渗性脱水、低渗性脱水、高渗性脱水三种
 - 、等渗性脱水血钠在 \sim
 - 、低渗性脱水血钠 $<$
- 、高渗性脱水血钠 $>$
- 、高渗性脱水血钠 $>$
 - 、婴幼儿低钾血症的原因描述错误的是
 - 、钾摄入量不足
 - 、钾丢失增加
 - 、钾分布异常
 - 、各种原因的碱中毒
 - 、呼吸性酸中毒
 - 、等渗性脱水补充累积损失量时用
 - 、 $2:1$ 等张含钠液
 - 、 $1:1$ 张含钠液
 - 、 $2:2:1$ 张含钠液
 - 、 $1:2:2$ 张含钠液
 - 、 $1:1:1$ 张含钠液
 - 、婴儿每日水的交换量相当于细胞外液量的
 - 、 $1/3$
 - 、 $1/2$
 - 、 $2/3$
 - 、 1
 - 、小儿体液变化最大的部分为
 - 、细胞内液
 - 、细胞外液
 - 、间质液
 - 、脑脊液
 - 、血液
 - 、口服补液盐配方为
 - 、氯化钠 $2.9g/L$ ，碳酸氢钠 $2.5g/L$ ，枸橼酸钾 $1.45g/L$ 和葡萄糖 $30g/L$
 - 、氯化钠 $2.9g/L$ ，碳酸氢钠 $2.5g/L$ ，枸橼酸钾 $1.45g/L$ 和葡萄糖 $30g/L$
 - 、氯化钠 $2.9g/L$ ，碳酸氢钠 $2.5g/L$ ，枸橼酸钾 $1.45g/L$ 和葡萄糖 $30g/L$
 - 、氯化钠 $2.9g/L$ ，碳酸氢钠 $2.5g/L$ ，枸橼酸钾 $1.45g/L$ 和葡萄糖 $30g/L$
 - 、氯化钠 $2.9g/L$ ，碳酸氢钠 $2.5g/L$ ，枸橼酸钾 $1.45g/L$ 和葡萄糖 $30g/L$
 - 、小儿腹泻补钾正确的是
 - 、轻度患者可静脉补钾 $10\sim 20$ $mmol/L$
 - 、重症补钾，静脉滴注浓度不超过 0.3%

- 、每日补钾总量静滴时间不应超过 小时
- 、治疗低钾血症至少须连续给钾 ~ 日
- 、重症日补钾总量一般为 ~

、以下属于非电解质溶液的是

- 、葡萄糖溶液
- 、氯化钠溶液
- 、氯化钾溶液
- 、碳酸氢钠溶液
- 、乳酸钠溶液

、低渗性脱水的特点是

- 、口渴明显
- 、皮肤弹性尚可
- 、血压正常或稍低
- 、失盐大于失水
- 、烦躁易激惹

、下列选项为深昏迷表现的是

- 、有无意识的自发动作
- 、咳嗽反射减弱
- 、对刺激无反应
- 、对疼痛有躲避反应
- 、角膜反射减弱

、发热、昏迷、脑膜刺激征阳性，首先考虑的诊断是

- 、蛛网膜下腔出血
- 、颅脑外伤
- 、脑炎、脑膜炎
- 、脑瘤
- 、肝性脑病

、脑出血昏迷急性期的治疗措施不恰当的是

- 、降低颅内压
- 、调控血压
- 、维持生命体征平稳
- 、必要时手术治疗
- 、以上都不是

、胰岛素依赖性糖尿病患者， 岁，两天来出现恶心，面色潮红，呼吸深快，渐发生神志模糊以致昏迷，最可能的诊断为

- 、尿毒症酸中毒
- 、糖尿病高渗昏迷
- 、乳酸性酸中毒

- 、呼吸性碱中毒
- 、糖尿病酮症酸中毒

、I型糖尿病患者，男， 岁，经胰岛素治疗血糖控制正常，今早突然晕倒，其最可能的原因是

- 、糖尿病酮症酸中毒
- 、糖尿病非酮症性高渗性昏迷
- 、乳酸性酸中毒
- 、低血糖
- 、夜间进食量少

、小儿 个月，突然抽搐，持续 分钟，发作时意识不清，自行缓解，不伴发热， 天内抽搐 次，醒后活泼如常，血钙为 ，血糖 ，考虑诊断为

- 、低血糖
- 、化脑
- 、婴儿痉挛症
- 、维生素 缺乏性手足搐搦症
- 、低镁血症

、男性 岁 个月来发作性右上肢抽搐 每次持续 秒 一日可发作 次，最可能的诊断是

- 、小舞蹈病
- 、肌阵挛发作
- 、癫痫小发作
- 、精神运动性癫痫
- 、单纯运动性发作

、下列有关单纯性高热惊厥的描述不正确的是

- 、在一次发热疾病中很少连续发作多次
- 、无神经系统阳性体征
- 、热退一周后脑电图恢复正常
- 、预后良好
- 、转变为癫痫的可能性大

、下列不是惊厥诊断中常用的辅助检查的是

- 、血、尿、便常规
- 、血糖、血钙测定
- 、心电图检查
- 、脑脊液检查
- 、头颅

、惊厥持续状态的处理 不正确的是

- 、应用活血药物治疗
- 、加强护理，密切观察患者的生命体征

- 、降低颅内压
- 、维持水、电解质平衡
- 、控制高热

、有关癔症性瘫痪，以下说法正确的是

- 、为紧张型硬瘫
- 、病理反射阳性
- 、病程再长也无肌肉萎缩
- 、暗示治疗一般无效
- 、以上都不对

、癔症性痴呆中，对简单的问题给予近似回答，称为

- 、 综合征
- 、童样痴呆
- 、诈病
- 、病理性说谎
- 、 综合征

、癔症治疗最有效的方法是

- 、行为治疗
- 、镇静药物
- 、抗精神病药物
- 、暗示治疗
- 、抗抑郁药物治疗

、关于癔症的叙述不正确的是

- 、癔症又称歇斯底里
- 、一般有相应的器质性病变基础
- 、近年来把癔症划出神经症的意见已占大多数
- 、一般认为癔症的预后较好
- 、起病常与心理应激有关

、某女， 岁，初小文化，已婚，乡村干部。 年前行绝育术，手术顺利；但在术中，患者回忆说听到医生说了一句“夹断了”的话。之后即感到全身无力，出现双腿不能走路，曾经过针灸等治疗而有所好转，但某日听及另一医生说“半年不下床，好腿也会瘫”后病情又逐渐加重以至双腿不能活动。既往史、家族史及生长发育无特殊，病前性格争强好胜。神经系统检查未见深浅反射异常，未引出病理征。实验室检查未见明显异常。该患者的诊断应考虑

- 、多发性硬化
- 、重症肌无力
- 、隐匿性抑郁症
- 、癔症

、心因性精神障碍

、对急性头痛描述错误的是

- 、急性起病伴发热者常为感染疾病所致，如急性脑膜炎等
- 、偏头痛多位于双侧，呈炸裂样
- 、头痛伴剧烈呕吐提示为颅内高压；
- 、咳嗽、打喷嚏、摇头、俯身可使颅内高压性头痛、血管性头痛、颅内感染性头痛及脑肿
- 、长时间阅读后发生的头痛常为眼源性

、高血压脑病的特征，哪项是错误的

- 、可发生于嗜铬细胞瘤
- 、可发生于急进性高血压
- 、以颅内压增高为主要表现
- 、发作时先有血压突然升高
- 、大多数伴有急性水肿表现

、男， 岁， 小时前突然剧烈头痛，伴呕吐多次。体检：颈部轻度抵抗，克氏征（），布氏征（），体温 °，血压。其他神经系统检查阴性。

诊断首先考虑

- 、脑膜炎
- 、脑炎
- 、脑出血
- 、蛛网膜下腔出血
- 、偏头痛

、急性闭角型青光眼在急性发作期有哪项不能作为

诊断要点

- 、视力急剧下降
- 、恶心、呕吐
- 、眼压升高、眼球坚硬如石
- 、混合充血、角膜水肿、瞳孔散大
- 、眼底可见明显青光眼眼杯

、正常人眼压是

- 、
- 、
- 、
- 、
- 、
- 、

、下列哪项不是心衰时肺循环淤血的表现

- 、劳力性呼吸困难
- 、端坐呼吸

- 、心源性哮喘
- 、颈静脉怒张
- 、肺水肿
- 、急性左心衰竭的临床表现
- 、突然发生的重度呼吸困难，端坐呼吸
- 、咳嗽频繁，咳粉红色泡沫痰，肺部布满湿罗音
- 、心率加快，可闻及奔马律
- 、皮肤苍白或发绀，严重者出现血压降低或休克
- 、以上都是
- 、支气管哮喘与心源性哮喘难以鉴别时宜用
- 、舒喘灵
- 、西地兰或毒毛旋花子甙
- 、氨茶碱
- 、杜冷丁
- 、抑制哮喘气道炎症的首选药物是
- 、拟肾上腺素类药物
- 、黄嘌呤类药物
- 、色甘酸钠
- 、糖皮质激素
- 、酮替芬
- 、下列哪一个是左心衰竭的早期改变
- 、消化道症状
- 、劳力性呼吸困难
- 、咳嗽、咳痰、咯血
- 、端坐呼吸
- 、夜间阵发性呼吸困难
- 、评估心律失常患者情况时，如果其心率快于 次、慢于 次
- 、属于良性心律失常
- 、属于恶性心律失常
- 、属于潜在恶性心律失常
- 、如果发生于儿童则是较重的心律失常
- 、多数情况下属于较重的心律失常，还要结合临床情况，如患者年龄、原发病及全身情况
- 、心律失常起搏点的位置越靠下，提示心律失常越严重，因此较重的心律失常是
- 、窦性心律
- 、房室交界区心律
- 、室性心律
- 、以上都不是
- 、评估心律失常危险性时，下述哪项内容是错误的
- 、波群时间约长提示病情越重
- 、继发于严重疾病基础上的心律失常往往病情较重
- 、患者的心电图显示为振幅较高、时间较短的波群，提示病情严重
- 、波群时间延长与病死率及心源性猝死发生率显著增加有关
- 、冠脉综合征患者如果出现现象，应立即做好抗心律失常的准备
- 、下述情况提示患者危险
- 、突发胸痛或（和）胸闷患者伴随的急性心律失常
- 、急性心肌梗死患者突然出现的室性早搏和阵发性心动过速
- 、不断加快的快速心律失常和预激综合征合并的快速房颤；
- 、高龄患者的突发性严重心律失常（心室率 > 次）
- 、以上情况都提示危险
- 、关于心房颤动，下述哪项是错误的
- 、预激综合征合并的房颤患者危险性较小
- 、年龄越大，房颤的发病率越高
- 、房颤的临床特征是心律绝对不齐、心音强弱不一、心率大于脉率
- 、合并血流动力学障碍的房颤患者危险性较大
- 、房颤的心电图特征是波及等电位线消失，代之以不规则的微小波动（f波），心房率多在 ~ 次/，心室率多在 次~ 次/
- 、阵发性房颤患者的治疗可以酌情选择下述方法
- 、美托洛尔静注
- 、普罗帕酮静注
- 、胺碘酮静注
- 、电复律
- 、以上都可以选择
- 、患者的心电图特征是心率较快（一般在 ~ 次/）；心室律基本匀齐（间距差异小于）；P波常因与其前的波融合而不易辨认，波呈室上图形，时间常小于。此种情况属于
- 、房颤
- 、室上性心动过速
- 、室性心动过速
- 、预激综合征

、以上都不是

、关于心律失常的治疗下述哪项是错误的

、面部降温法也称潜水反射法，患者取坐位，嘱其深吸气后摒气并迅速将面部浸入装有 \sim $^{\circ}\text{C}$ 的冷水的脸盆中，或用冰冻后的毛巾冷敷面部，用于治疗阵发性室上性心动过速

、抗凝治疗是我国慢性房颤患者治疗的薄弱环节，大量的患者由于没有得到及时规范的抗凝治疗而发生了血栓栓塞性疾病。因此必须要加强对抗凝治疗的重视和宣传，让患者得到及时正规的治疗

、电复律疗法的危险性较大，故应在较轻的心律失常患者使用

、对于目击下发生的室颤，急救时如果现场有除颤器，必须立即为患者实施电击除颤，绝不能因为实施其他抢救措施（如胸外心脏按压、气管插管、静脉注射利多卡因等）而延误电击除颤

、如果患者为较重的心律失常，故现场急救时应原则上首选电复律，其次选择静脉用药。由于口服药物起效较慢，只有在无法静脉用药的情况下才能口服给药

、关于室性心动过速哪项是正确的

、患者的心电图特征之一是窄 波群(时间小于秒)

、可以应用洋地黄类药物（如西地兰）治疗室速

、一般情况下器质性心脏病合并的室速、扭转型室速、心室率逐渐加快的室速、陈旧性心梗特别是室壁瘤患者的室速以及有心肺复苏史者是室速的低危患者，不容易发生室颤

、连续 个室性早搏就是室性心动过速

、急性冠脉综合征患者发生的室速应首选药物治疗

、下面关于期前收缩（早搏）的论述哪项是错误的

、期前收缩在临床上比较常见，其发生率几乎可达

、交界区期前收缩是指提前出现的 波群，其形态与主导心律的 波群形态相同，无 波或 波为逆行’波

、室性期前收缩是指提前出现的宽大畸形 波群，其前无相关的 波，心室起搏点的位置越靠下，距希氏束分叉越远，其 形态畸形越明显

、属于主动性心律失常

、冠脉综合征患者突然发生室性期前收缩往往提示即将发生恶性心律失常

、急性心肌梗死早期（ 小时内）的死亡原因主要

是

、心源性休克

、心律失常

、心力衰竭

、心脏破裂

、心肌梗死后心绞痛

、急性肺动脉栓塞的血栓来源主要是

、上肢静脉

、右心房

、盆腔静脉

、下肢深静脉

、男性， 岁，持续性胸痛、呼吸困难 小时，个月前曾发生股骨颈骨折。发现高血压病 年。体检：

° ， ，颈静脉充盈， 亢进，心脏各瓣膜区未闻及杂音和心包摩擦音。心电图：电轴右偏， III III。血清乳酸脱氢酶（ ）增高，血清肌酸磷酸激酶同工酶（ ）正常。该患者最可能诊断是

、肺动脉栓塞

、急性心肌梗死

、急性心包炎

、主动脉夹层

、胸腔积液

、心电图示 II、III、 导联 段抬高与 波融合成单向曲线，首先考虑

、急性前间壁心肌梗死

、急性下壁心肌梗死

、陈旧性下壁心肌梗死

、急性心内膜下心肌梗死

、陈旧性侧壁心肌梗死

、男性， 岁，既往有高血压病史，突然出现剧烈胸痛，呈撕裂状，累及胸骨后及上腹部，伴大汗，持续 小时不缓解。查体 血压 ，心率 ，心 ，两肺 ，心电图 左室高电压伴 段压低 ，最可能的诊断是

、心绞痛

、心肌梗死

、肺动脉栓塞

、主动脉夹层

、体检腹部叩诊移动性浊音属于

、肠管积气

、积水、积液

- 、穿孔
- 、实质脏器
- 、扭转

- 、胃、十二指肠穿孔五大体征不包括
- 、肌紧张（板状腹）
- 、腹部压痛
- 、肠鸣音消失
- 、肝浊音界消失
- 、发热

- 、腹痛发生的三种基本机制是
- 、急性腹痛、慢性腹痛和牵涉痛
- 、腹腔内、腹腔外和全身性疾病
- 、内脏性腹痛、躯体性腹痛和牵涉痛
- 、内脏性腹痛、反射性腹痛和牵涉痛
- 、神经性腹痛、反射性腹痛和牵涉痛

- 、急性腹痛时体液刺激，下列哪一项外渗时最强
- 、胆汁
- 、胃液
- 、血液
- 、炎症渗出物

- 、判断腹内空腔脏器损伤最有价值的发现是
- 、腹膜刺激征
- 、脉率增快
- 、呕血
- 、有气腹
- 、腹胀

- 、慢性腹泻指病程超过（）
- 、 个月

- 、以下各项中，关于急性腹泻描述错误的是、
- 、起病骤然、病程短
- 、多为感染或食物中毒所致
- 、每天排便次数可多达 次以上
- 、粪便常带黏液而无病理成分
- 、多伴腹痛

- 、以下各项中，属于渗出性腹泻的是

- 、霍乱、胃泌素瘤
- 、服用盐类泻剂或甘露醇
- 、各种肠道炎症
- 、胃肠功能紊乱及甲亢
- 、吸收不良综合征、小肠大部切除

- 、以下各项中易引起慢性腹泻的是
- 、服食毒蕈、河豚、鱼胆及砷、磷、汞等
- 、败血症、伤寒或副伤寒、钩端螺旋体病等
- 、变态反应性肠炎、过敏性紫癜
- 、肠结核、血吸虫病、钩虫病
- 、出血坏死性肠炎、急性肠缺血

- 、以下各项描述正确的是
- 、小肠疾病疼痛常在脐周，便后疼痛常可缓解
- 、结肠疾病腹泻疼痛在下腹、便后疼痛不缓解
- 、分泌性腹泻往往无明显腹痛
- 、阿米巴痢疾常有黏液血便或黏液脓血便
- 、细菌性痢疾常呈暗红色或果酱样

- 、小量咯血的定义是
- 、每日小于
- 、每日小于
- 、每日小于
- 、每日小于
- 、每日小于

- 、最常见的咯血原因是
- 、肺结核
- 、支气管扩张
- 、心力衰竭
- 、肺栓塞
- 、支气管肺癌

- 、咯血不常见于
- 、肺结核
- 、风心病二尖瓣狭窄伴肺动脉高压
- 、肺癌
- 、胸膜炎
- 、支气管扩张症

- 、下列哪项是正确的
- 、每日咯血 为小量咯血
- 、咯血前患者常有胸闷，恶心，呕吐
- 、一次咯血量 为大咯血
- 、咯出的血液常呈酸性

、咯血患者宜健侧卧位，以利血液排除

- 、支气管扩张病人反复大咯血的主要原因是
- 、肺动脉高压
- 、肺静脉高压
- 、支气管过度扩张
- 、支气管先天性发育缺损
- 、感染引起支气管内肉芽组织或血管瘤破裂

、上消化道大出血最常见的原因是

- 、门脉高压症
- 、出血性胃炎
- 、胃癌
- 、胃十二指肠溃疡
- 、应激性溃疡

、上消化道出血是指

- 、食管至幽门出血
- 、十二指肠以上的消化器官出血
- 、屈氏韧带以上的消化器官出血
- 、胃以上的消化器官出血
- 、食管至空肠出血

、上消化道出血伴休克时首要的治疗是

- 、积极补充血容量
- 、胃管注入止血药
- 、内镜止血
- 、应用奥美拉唑
- 、平卧位，下肢抬高

、男性， 岁，劳累后突然呕大量咖啡色胃内容物，查体：面色苍白，巩膜轻度黄染，四肢湿冷，脉细数，血压正常。其出血原因最可能是

- 、胃十二指肠溃疡病
- 、门静脉高压症
- 、出血性胃炎
- 、胆道出血
- 、胃癌

、男性， 岁，因上腹隐痛 周， 天内排柏油便次就诊。胃镜示胃溃疡伴出血，以下处理不正确的是

- 、严密监测病情
- 、积极补充血容量
- 、内镜下止血
- 、静滴血管加压素
- 、静脉给予质子泵抑制剂

、女性， 岁，停经 天，阴道少量出血 天，右下腹痛 小时就诊；妇科检查：子宫前位，正常大小，右附件区压痛，可触及约 大小包块，宫颈举摆痛；急尿 阳性，其他辅助检查结果待回报。根据以上病史及检查结果最有可能的诊断是

- 、急性盆腔炎
- 、急性阑尾炎
- 、右卵巢囊肿蒂扭转
- 、异位妊娠
- 、功能失调性子宫出血

、青春期少女，无性生活史，停经后阴道出血，诊断时多应考虑

- 、与妊娠相关疾病
- 、盆腔炎性疾病
- 、子宫内膜异位症
- 、功能失调性子宫出血
- 、生殖道恶性肿瘤

、育龄期妇女，停经后阴道出血，诊断时多应考虑

- 、与妊娠相关疾病
- 、盆腔炎性疾病
- 、子宫内膜异位症
- 、功能失调性子宫出血
- 、生殖道恶性肿瘤

、下列描述错误的是

、两次月经中间出现一侧下腹隐痛，一定是排卵性疼痛

、腹痛伴脓性白带，畏寒，发热，可能是盆腔炎症疾病引起的

- 、一侧下腹痛，应考虑该侧附件病变
- 、腹腔内出血较多时，腹痛可放射到肩部
- 、顽固性腹痛难以忍受，应考虑晚期肿瘤的可能

、下列描述错误的是

、对于阴道出血的患者应常规进行血常规检查，了解贫血程度，有无感染

、对于阴道出血的患者进行血、尿 检查，有助于鉴别疾病是否与妊娠相关

、对于阴道出血的患者进行诊断性刮宫仅有诊断意义，但没有治疗效果

、对于阴道出血的患者必要时可进行女性激素水平检查，了解卵巢功能

、对于阴道出血的患者怀疑是无排卵性功血时，可以做基础体温测定

- 、输卵管妊娠不适宜进行期待疗法的情况是
- 、疼痛轻、出血少，没有明显腹腔内出血
- 、输卵管妊娠包块 ， 或者没发现包块
- 、血 β - ， 监测结果继续下降
- 、能住院或者能够很好的随诊
- 、生命体征不稳定，药物疗法失败者

、下列关于阴道后穹窿穿刺检查描述错误的是

、穿刺抽出暗红色血液，放置 分钟以上不凝固，说明腹腔内有出血存在

- 、穿刺抽出小血块或不凝固的陈旧血，可能为陈旧性宫外孕
- 、穿刺未抽出血液，可排除腹腔内出血
- 、穿刺抽脓性液体，说明腹腔内有积脓存在
- 、腹腔内出血量少、血肿位置高，可出现假阴性结果

、下列有关异位妊娠的临床表现描述错误的是

- 、均有明显的停经史，一般为 ~ 周
- 、腹痛是最常见的症状， 以上的患者主诉腹痛
- 、可表现有不规则的阴道出血
- 、腹痛剧烈和腹腔大出血患者可出现晕厥，甚至休克
- 、可出现胃痛、腹泻、直肠刺激症状等，易误诊为内科疾病

、下列有关卵巢囊肿蒂扭转描述错误的是

- 、其典型症状为：突然发生一侧下腹剧痛，常伴恶心、呕吐，严重时可引起休克
- 、腹部检查：下腹一侧可有不同程度的压痛、反跳痛或肌紧张
- 、盆腔检查：可触及包块，蒂扭转处触痛明显
- 、完全扭转者可自然复位，腹痛随之缓解
- 、确诊后应立即急诊手术

、下列有关卵巢黄体囊肿破裂描述错误的是

- 、患者一般无停经史
- 、其症状表现可为突然发作下腹一侧疼痛，程度剧烈，伴恶心、呕吐
- 、查体可见贫血貌，脉细速，血压下降等休克表现
- 、超检查可见患侧卵巢增大，可见低回声区，腹腔积液
- 、血或尿 测定均为阴性

、造成产前大出血的原因是

- 、输卵管妊娠
- 、腹腔妊娠

- 、前置胎盘
- 、胎盘早剥
- 、以上均是

、前置胎盘的处理办法是

- 、期待疗法
- 、剖宫产
- 、阴道分娩
- 、紧急情况下的转运
- 、以上均是

、多少岁以上的孕妇属于高龄产妇

- 、 岁
- 、 岁
- 、 岁
- 、 岁
- 、 岁

、羊水栓塞的处理方法错误的是

- 、面罩吸氧，抗过敏缓解肺动脉高压
- 、防止
- 、预防肾功能衰竭
- 、换血
- 、抗休克

、如何预防产科大出血，下面说法错误的是

- 、减少人工流产次数
- 、直接实行剖腹产手术
- 、加强产前检查
- 、产后观察 小时
- 、产妇应注意休息及饮食

、胎儿娩出后，胎盘娩出前，阴道大出血，下列处理方法最恰当的是

- 、以纱条堵塞阴道
- 、牵引脐带，使胎盘剥离
- 、用胎盘钳夹取胎盘
- 、徒手剥离胎盘
- 、阴道检查有无软产道裂伤

、下列疾病不易引起产后出血的是

- 、羊水过多
- 、妊娠高血压疾病
- 、前置胎盘
- 、双胎妊娠
- 、过期妊娠

- 、产妇死亡的第一位原因是
- 、妊娠高血压疾病
- 、妊娠合并心脏病
- 、羊水栓塞
- 、产后出血
- 、产褥感染

、 岁初产妇，妊娠 周胎儿经阴道娩出后，立即出现多量阴道流血，色鲜红，持续不断。最可能的病因诊断应为

- 、子宫收缩乏力
- 、软产道裂伤
- 、凝血功能障碍
- 、植入胎盘部分剥离
- 、以上都不是

- 、产后出血的定义是
- 、产程中阴道出血量超过
- 、在胎儿娩出后 小时内阴道出血量超过
- 、在胎儿娩出后 小时内阴道出血量超过
- 、在胎儿娩出后 小时内阴道出血量超过
- 、在胎儿娩出后 天内阴道出血量超过

、 岁男性发现镜下血尿，其尿沉渣中红细胞数至少应

- 、 \geq
- 、 $>$
- 、 $>$
- 、 \geq
- 、 $>$

、 岁男性患者， 周前体检时发现镜下血尿，无任何症状，为明确诊断，下列检查首选的是

- 、双肾 超
- 、静脉肾盂造影
- 、肾活检
- 、尿红细胞位相
- 、腹部平片

、 岁男性患者发现肉眼血尿，则其 尿中含血量至少应

- 、 \geq
- 、 \geq
- 、 \geq
- 、 \geq

、 岁女性，体检时发现镜下血尿，下列有关说法不正确的是

- 、该患者离心后尿沉渣镜检每高倍视野红细胞超过 个
- 、该患者如伴较大量蛋白尿时多为肾小球源性血尿
- 、该患者如伴红细胞管型多为非肾小球源性血尿
- 、为明确诊断，下一步检查首选尿红细胞位相检查
- 、必要时做双肾 超

、 岁女性无诱因出现无痛肉眼血尿，下列疾病可能性最大的是

- 、急性肾小球肾炎
- 、急性肾盂肾炎
- 、膀胱癌
- 、泌尿系结石
- 、 肾病

- 、急性肾衰少尿或无尿期常见的致死原因是
- 、高磷血症与低钙血症
- 、低钠血症
- 、低氯血症
- 、高镁血症

、无尿是指

- 、每日尿量少于 或在 小时内完全无尿
- 、每日尿量少于 ，每小时尿量持续少于
- 、每日尿量少于 ，或在 小时内完全无尿
- 、每日尿量少于 ，每小时尿量持续少于
- 、每日尿量少于 ，或在 小时内完全无尿

、 岁，男性，发热，腰痛 天，少尿 天。近 天无尿，皮肤多处有出血点，面色潮红，烦躁不安，眼睑浮肿，体表静脉充盈，血压 / ，脉洪大，尿蛋白 ，尿中有膜样物，应诊断肾综合征出血热合并

- 、高血压脑病
- 、高血容量综合征
- 、尿毒症脑病
- 、心力衰竭
- 、弥散性血管内凝血

、急性肾功能衰竭病人少尿期或无尿期出现水中毒的主要原因是

- 、未严格限制水钠的摄入
- 、酸中毒

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/068064024132006031>